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Після військового вторгнення росії на територію України більшість 

підприємств частково, а то й і повністю, припинили свою діяльність, що 

спричинило різкий спад економіки країни. Атаки країни-агресора завдали 

значної шкоди всім економічним системам України. Так, суттєво 

знизилось виробництво товарів, а, отже, зменшився і їх експорт. Ведення 

бойових дій пошкодило функціонування транспортно-логістичної системи. 

Не можуть працювати порти, у результаті чого страждає зовнішня торгівля 

країни (1). 

Проаналізувавши статистичні дані Українського союзу промисловців 

і підприємців, можемо помітити, що за перше півріччя війни 40% 

підприємств України припинили свою діяльність, внаслідок чого суттєво 

зросло безробіття в країні. Загалом, станом на сьогодні, наша держава 

втратила близько 7 млн. робочих місць (2). Промислові підприємства 

скоротили виробництво на 34%, будівельні – на 47%, а гірничі та 

металургійні – приблизно на 53%. Падіння ВВП України від початку року - 

15,1%, а за прогнозами експертів до кінця року цей показник складе 35%. 

Для збереження виробничого потенціалу вітчизняних підприємств 

Федерація роботодавців України спільно з урядом країни, розробили 

проєкт перенесення підприємств з території, де активно ведуться бойові 

дії, на неокуповані території (3). Здійснення даного проєкту відбувається 

за допомогою: 

- максимального сприяння органів місцевого самоврядування; 

- повної підтримки Укрзалізниці; 

- приватних автопарків та фур Укрпошти. 

17% українців втратили роботу через військове вторгнення росії. 

Частина працездатного населення країни виїхала за кордон та отримала 

статус біженців. Для збереження трудового потенціалу підприємств нашої 
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країни Федерація роботодавців спільно з Конфедерацією роботодавців 

Латвії розробили проєкт «Підтримка організацій роботодавців для 

відновлення і зростання України». Реалізація даного проєкту відбувається 

при залученні Міністерства закордонних справ Латвійської Республіки і 

дозволяє навчати українських фахівців передовому досвіду країн Європи. 

Проєкт передбачає практичну підготовку кадрів, обмін досвідом, 

аналізування кращих практик (4). Основна мета даного проєкту - 

підтримка та розвиток трудового потенціалу підприємств, а також 

людського капіталу України.  

Ведення військових дій на території нашої країни зумовило значну 

мобілізацію чоловіків, частина яких вже загинула, захищаючи Україну. 

Отже, відбуваються структурні зміни у чисельності населення в сторону 

збільшення частки жіночого населення. Після закінчення війни економіка 

України потребуватиме великої «реконструкції», однак значні втрати 

робочої сили перешкоджатимуть відбудові країни та розвитку її економіки.  

Держава через різні нормативні документи має впливати на 

вирішення проблем людей з особливими потребами, які не зможуть у 

повній мірі займатися економічною діяльністю через поранення інші 

причини. Створення робочих місць саме для таких верств населення 

сприятиме їх залученню до громадської діяльності, формуванню відчуття 

їх причетності до певних результатів роботи підприємств чи організацій.  

Отже, Україна має шанс вберегти потенціал своїх підприємств та, 

навіть, поступово нарощувати його. Для цього необхідна відповідна 

нормативно-законодавча база та фінансова підтримка з боку нашого уряду 

та урядів наших європейських країн-сусідів. 
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